
 

 

Největší textilní expozice již tradičně v Brně! 
18. ročník Brno Patchwork Meeting 
 
24. až 26. dubna 2026 přivítá Brno opět nejlepší evropskou uměleckou textilní tvorbu. I 
letos se mezinárodní výstava Brno Patchwork Meeting představí v pavilonu A1 a 
nabídne téměř 30 galerií jednotlivců i uměleckých autorských skupin. Více než 700 
quiltů a téměř 200 autorek z celého světa představuje kompletní rejstřík současných 
textilních technik – od klasického patchworku až po abstraktní textilní tvorbu. Celá řada 
kolekcí a výtvarných textilních děl je již tradičně vytvořena právě pro BPM a po své 
premiéře v Brně budou nové autorské kolekce putovat po dalších evropských výstavách. 
 
V rámci BPM se mohou návštěvníci zúčastnit i workshopů s renomovanými zahraničními 
lektory, kromě textilních technik si mohou zájemci vyzkoušet současné postupy art 
quiltové tvorby. Velkou plochu zaberou opět obchody specializované na různé textilní a 
výtvarné techniky. Největší nabídka šicí, žehlící techniky a látek i pestrý doplňkový 
sortiment – vše soustředěné jednou za rok na jednom místě jsou magnetem pro 
návštěvníky. Vystavené originály, osobní přítomnost tvůrců a možnost setkání s nimi 
vytvářejí pro návštěvníky optimální mix inspirace a kreativity. 
 
Mimořádnou atrakcí letošního ročníku bude celosvětová kolekce SAQA nazvaná Modrá, 
mezinárodní je i tradiční kolekce francouzské výstavy EPM. Milovnice klasického 
patchworku jistě osloví výroční práce k 10 letům polské gildy i klasické quilty klubu 
Patchfanynky, letošního zástupce kategorie Hvězda české klasiky. Hostem BPM bude 
severská země Dánsko s výběrem nejlepších prací dánských autorek. Různorodá tvorba 
našich německých sousedů bude zastoupena v autorských galeriích H. Rosenbaum i v 
autorském výběru spolupracující dvojice Juliette Eckel a Anke Pradel-Schönknecht. 
Francouzská autorka Anne Bellas představí Anne de Bretagne a J. S. Bacha v kolekci 
evropského významu. Poprvé na BPM nabídneme kolekci litevských quiltů. Unikátní a 
trochu jiná bude galerie holandské textilní designérky Marijke van Welzen nazvaná Snové 
pláště. Švýcarská gilda přiveze svůj projekt Round Robin. Sousední Maďarsko letos 
nabídne kolekci Reflections. I české autorky si pro návštěvníky připravily své nové a 
profilové kolekce. Galerii nabídnou: Jana Dohnalová, Jana Haklová, Zuzana Dolínková a 
Andrea Landovská. Klubové české quilty představí ve 2 kolekcích BPK i 1. Moravský 
patchworkový klub s cyklem Ptáci. Na výstavu se vrací tvorba mladých výtvarníků v galerii 
SŠ designu v Lysé nad Labem. 



 

 

Mezinárodní soutěžní kolekce na téma 50 ODSTÍNŮ a ŠITÍ NA PAPÍR, které budou 
posuzovány odbornou porotou, mají v letošním roce velmi kvalitní zastoupení. 
Návštěvníci uvidí i individuální české a mezinárodní quilty. 
Doprovodné kurzy vedené renomovanými zahraničními lektory jsou vhodné pro 
pokročilé i začínající amatérky. 
Na mnoha stáncích budou během výstavy probíhat ukázky různých technik a mini kurzy. 
 
BPM již tradičně věnuje prostor charitativním projektům. Letos se ve spolupráci s 
Bohemia patchwork klubem můžete podpořit vznikající Dům Ronalda MacDonalda 
v Olomouci. 
 
BPM patří mezi světově nejnavštěvovanější textilní výstavy, v rámci Evropy se řadí na 4. 
místo. Ročník 2026 je dalším v brněnském působišti se stále se zvětšujícím rozsahem v 
regionu. 
 
 
Praktické informace 
Veletrh Brno Patchwork Meeting se koná v pavilonu A1 brněnského výstaviště od pátku 

24. dubna do neděle 26. dubna 2025. Otevřeno bude denně od 10 do 18 hodin, poslední 

den do 16 hodin. Nejvýhodnější vstupenky jsou k zakoupení online na webových 

stránkách etickets.bvv.cz. Podrobné informace k veletrhu najdete na www.bvv.cz/bpm. 

 
 
Kontakt pro novináře 
Denisa Vágnerová 
tisková mluvčí veletrhu BPM 
mobil: +420 601 252 492, e-mail: dvagnerova@bvv.cz 
 
Jana Štěrbová 
kurátorka veletrhu BPM 
mobil: +420 724 161 846, e-mail: jana-sterbova@seznam.cz 
 
 
 
  

tel:+420%20601%20252%20492


 

 

Pro deníky: 
 
Brno Pachwork Meeting (BPM) je největším „obchodem“ pro nákup všeho, co souvisí s 
šitím a textilními technikami. Na jedné ploše najde zákazník všechny u nás dostupné 
značky šicích strojů, které může porovnat a vyzkoušet, pro nákup tak získá nejen slevu, ale 
i veškeré informace. Stejně tak může vybírat ze širokého sortimentu látek, jejich barvu a 
kvalitu uvidí přímo, a ne přes obrazovku e-shopu.  
Jedinečná příležitost reálného nakupování s odborným poradenstvím a konzultací i s 
okamžitým srovnáním různých typů šicí, vyšívací a žehlící techniky na jenom místě. 
Největší textilní galerie nejen České republice, ale i ve střední a východní Evropě. 
 
 
 


